

“大师”频现网络 观云预测地震?

专家: 民间说法不可信

从蟾蜍上街、群蛇出洞等动物异象,到井水外涌等地面变化,虽然专家说地震预测难,但民间对地震征兆的收集和观察从未停止。近期,“地震云”成为网友聚焦的热点。

微博上,网友兴起了研究“地震云”的热潮,纷纷上传各自拍到的“地震云”图;还有人发起微博群,集合爱好者一起“看云识地震”;更有专业网友通过卫星云图上的云系变化和地磁曲线的波动,预测近日内地球还有大震。

而据中国地震台网测定,3月28日到30日,日本东北地区海域连续三日发生里氏6.4级-6.5级地震。

土洋结合 网友改行看“风云”

卫星云图太专业,网友更愿意研究每天抬头可见的各种云团。网友“@蓝紫色-”在新浪建立了一个名叫“看云识地震”的微博群,认为地震预报需要发动群众,群策群力,土洋结合。截至3月30日晚,这个“民间地震研究兴趣小组”已有600多网友加入,讨论内容多达700多条。记者看到,不少网友拍下各自城市奇异的云团,大家一起分析云团的走向和意义。

除了相信“云”,日本大地震后,网上热传有风水大师,通过五行相生相克,“成功”预测了此次地震。风水预测法,也一时“风行”。

地震频繁 “大师”有了发挥空间

不管是看“云”还是测风水,在地震频发的时期,各种地震预测方法都有网友热情围观,但方法是否可信,大家则是半信半疑。

在“@兰心_踏震人”的预测中,日本连续发生了多次地震,因此有网友觉得“靠谱”,并积极在微博上进行互动交流。但也有网友认为,最近地球进入地震活跃期,给了“大师们”各种发挥空间。

看“云”识震是否能行?3月30日,“@兰心_踏震人”在微博上接受记者采访时表示,这个微博并不是一个人,而是一个群。

“@兰心_踏震人”指出,只看地震云太单一了,要配合其他手段,才能提高预测的准确性。他们的观测是当(地震监测)系统出现异常后再看云,寻找可能的地点,和大家交流异常情况。

这样一来,准确性是非常高的。

连线专家 地震看“云”不可信

对于民间大热的“地震云”观测,地震专家们显得很淡定。广东省地震局副局长吕金水表示,从专业的地震预测角度来说,民间的这些方法可信度很低。吕金水指出,云是水和粉尘等构成的,走向受气压和风力的影响,不能说明云的变化与地震的关系。

地震预测需要综合各种观测手段,相当复杂。如果在地震发生时,出现了“地震云”等现象,专家还是会留意的。但通过看一片云来预测地震,这种方法太间接了,不太可信。至于网上经常出现“成功预言”的案例。吕金水分析说,有人预测明年某地有6级地震,如果该地区正好是地震频繁区域,例如日本,这种“成功”的概率就相当高,这并不能说明地震能预测。

据《新快报》

最牛预测 日本会有大地震

虽然专家“无法准确预测地震”,但却涌现民间“高人”,微博上出现多个地震预测人士,并有“成功案例”。

3月26日,新浪微博的“@兰心_踏震人”参考卫星云图指出日本以东海域有“两个异常云团”。28日,该微博指出,“东南亚也有大规模的云团在活动。”3月30日上午,“@兰心_踏震人”通过对卫星云图上云系形状变化和地磁曲线波动的分析,预测出两个地震点,分别是“日本和伊朗与巴基斯坦交界处。时间和震级是确定的,8级-9级,24小时或两三天”。3月30日下午,“@兰心_踏震人”又发现,“日本东部海域出现新的地震云。”“伊巴交界处,一个很大的圆圈内,有一条直线的云。可能在7级-8级,两三秒的异常。”

靠爬行, 残疾男子自强养老母

3岁时,一场疾病让他成为残疾人,从此,行走只能依靠四肢来爬行。47年来,湖北罗田县男子——阿舟顽强地生活,还靠自己的能力赡养着七旬老母。

阿舟真名叫晏庆舟,家住罗田平湖乡上冲村。3岁那年,阿舟因患小儿麻痹症导致双腿残疾,从此他双手配合双脚,爬着走路、爬着干活,这一爬就是47年。父亲早年去世,哥哥一家长期在外打工,阿舟从小就学会了照顾自己,承担起养家的责任。

有村干部称,阿舟身残志坚,从没开口要照顾。阿舟则表示,身残是无法改变的事实,只有自食其力,生命才有意义。他唯一的愿望是能够走出山外,看看外面的世界,也带着母亲走出山外,去看看外面的世界。据《楚天都市报》



阿舟因患小儿麻痹症导致双腿残疾,从此他双手配合双脚,爬着走路、爬着干活

“最懒政府网”内容复制外地网站

近日,一篇名为“史上最懒的政府网站”的网帖被多个论坛转载。网帖称,这个网站是陕西省建设厅执业资格注册中心的政府网站。网站内容基本不更新,内容几乎都停留在2010年10月份,更夸张的是,很多向全省下发的考试通知竟然是复制、粘贴福建省的。

粘贴外省通知不做改动

3月29日,网友“一脸俗气”在华商论坛发帖《“史上最懒政府网站”——陕西省执业资格注册中心政府网站》,网帖中称:打开陕西省执业资格注册中心网站,发现该网站基本不更新,内容几乎都停留在2010年10月份。更夸张

的是,所有的文件,尤其是去年的向全省下发的考试通知竟然是复制、粘贴福建省的。还有在线咨询栏目,竟然也是全部把福建省的考友向福建省建设厅咨询的全部内容给抄过来了,作为一个政府部门的网站,其表现真是令人吃惊。

内容大多为去年的

根据网帖中提供的网址,记者顺利打开了“史上最懒政府网站”。网站首页顶端标有“陕西省建设厅执业资格注册中心”的字样。浏览器地址栏显示网站域名属于政府类网站。

网站的首页显示,该网站“考试考务”“执业注册”“综

合信息”等栏目基本都是2008年、2010年的信息内容。在“继续教育”一栏也无任何内容。记者点击“在线咨询”栏目看到不少咨询的内容都和福建有关。在该网站上“在线咨询”栏目下的留言:“我要是在福建省考了个证,能不能在其他省再考一个啊?”“其他省都陆续公布了,福建每年怎么都这个样子啊,你们也催下嘛!?”网友“fddsfs”留言说。

随后,记者点击了该网站“职业论坛”栏目发现其子网站链接是空白的,“注册申报流程图”和“网上申报”等图片也没有显示。

网友称,看到这样的网站很

气愤,是在太懒了,绝对堪称“史上最懒政府网站”。记者还发现网页底部显示记者已是第1528349位浏览者。

是网络黑客攻击所致?

3月30日,记者致电陕西省建设厅执业资格注册中心,一位姓张的负责人告诉记者,该网站是近期才制作上线的新版网站,更替了原来的旧版网站。3月30日上午他们已经发现网站的一些问题,正在后台修改,怀疑可能是网络黑客攻击所致。

截至记者发稿时,该网站上“在线咨询”栏目已经被清空。

据《华商报》

奇招

“裸体会议室” 怎么开会? 站着!

会议室是什么样子的?一张长长的会议桌,周围一圈椅子。

那你见过“裸体会议室”吗?哦,千万不要往香艳的方向想,“裸体会议室”其实就是一间没有桌椅、不许带笔记本电脑和手机的会议室。

那怎么开会? 统统站着!

记者在杭州顺网科技股份有限公司就见到了这样一个超级富有想象力的会议室。这个独特的会议室,据说是为了提高开会效率而改建,已启用一个月时间。

刚使用这间办公室的时候,大家都挺不适应的。因为不鼓励带电脑,一个人在玻璃板上又写又说,就好像从前老师在黑板前上课一样,其他人都成了学生,感觉实在有点奇怪。不过,很快大家就体会到了这间办公室的特有“味道”——自由,超级自由。

市场部的小花告诉记者:“大家围成一圈,随意站就行,累了坐着躺着都没人说你,这样特别有利于发挥想象力和创造力,金点子哗啦啦地往外冒。”

站着开会实行了一个月,真能提高效率吗?大家普遍感到开会时间确实短了。一位MM说:“一周一次的例会,还是会快一些,原来讲一个小时,现在至少能缩短10分钟。”

据《钱江晚报》

怪招

清明谁放鞭炮 曝光先人墓碑号

“后人违法燃放鞭炮,曝光的却是先人的墓碑号,这样的做法有用吗?”3月30日,佛山顺德区环境运输和城市管理局在本地媒体上曝光的17宗违法燃放鞭炮行为引来市民热议,不少市民向记者反映,这种做法意义不大。

据记者了解,17宗违法燃放鞭炮名单上,有详细的时间和墓园位置,具体到墓园某区某段某号。

记者在采访中调查了解到,对于政府部门采取的曝光形式,市民普遍认为虽然出发点是好的,但是却不能起到实质的效果。

“只有墓碑号,反正我看了也不知道是说谁。”大良市民李先生认为这种曝光方式,对禁燃鞭炮意义不大。也有市民质疑,政府部门曝光墓碑号的行为,是否合适,毕竟是后人犯错,没必要拿先人的墓碑来说事。

区环境运输和城市管理局副局长丘永平回应,禁燃鞭炮规定已出多时,但仍有违规现象发生,今年首次在媒体上曝光,就是要引起全社会的关注,形成全民关注禁放鞭炮的氛围,保证清明期间文明祭拜。

据《广州日报》

新招

80后夫妻 AA制办结婚证

1980年后出生的一代一直是大家热议的话题,面对生活却总是“不按常理出牌”,他们处理婚姻的方式也让人一惊,很多“80后”夫妻在生活中竟然采取AA制的方式。

近日,重庆江北婚姻登记处来了一对穿黑白情侣装的男女。两人十分亲密,看样子是来登记结婚的。但奇怪的是,他们的东西都是分开装、分怪拿。办完手续,工作人员递给他们一张9元的手续费缴费单,这时,小两口各自拿出一张5元钱,由男的去交款。临走时,女的还不忘吩咐他:“记得拿两张5角的,好分。”

一看这对小夫妻就是对执行AA制的夫妻,在婚前就达成了协议。或者在外人看来,这样的小钱也计算得如此清楚实在不像是家人,但在他们眼里,不仅不会影响到夫妻的感情,甚至可以培养两个人的责任感。夫妻共同承担家庭开支,对于主导社会的80后一代人来说,更加有利于追求独立以及自主。

据《重庆晚报》